

交流绿色发展经验 观摩产业发展项目

连云港市党政代表团 来淮学习考察

晚报讯 昨日上午,连云港市委书记、市人大常委会主任杨省世,市委副书记、市长项雪龙率连云港市党政代表团来淮考察“生态优先、绿色发展”方面的经验以及产业发展项目。我市领导姚晓东、王维凯、李森、葛平,连云港市领导万闻华、曹卫东、王东升、杨莉、方韬等参加考察活动。

秋高气爽,行走在白马湖岸边,波光粼粼的湖水在蓝天白云的映衬下显得美丽清新。近年来,我市持续加大白马湖生态环境保护与开发力度,环保专项投入超50亿,曾经船难行、人难住、水难闻的白马湖生态环境全面向好,为白马湖开发利用打下了良好的生态基础。“以前见过白马湖发展规划,如今真正见到了现实模样。”代

表团一行边走边看,对白马湖优质的生态环境、美好的发展前景表示由衷赞叹。

代表团一行来到淮安国家农业科技园区,实地考察了皇达兰花生产基地。代表团一行行走在兰花车间,详细了解品种研发、培育力度、市场销售等相关情况。当听说淮安兰花取道连云港,以海运方式销往日本的时候,代表团一行非常高兴。代表团一行表示,与航空相比,海运价格更低廉,对于企业发展非常有利。作为兄弟城市,连云港将进一步做好服务对接工作。“精致的现代农业,很有发展前景。”大家纷纷表示。

淮安澳洋顺昌光电技术有限公司是一家主要生产LED外延片、芯片以及照明应用产品的公司。公司正着眼未来,首期

新增投资10亿元,新上生产线预计将于明年投产。该项目建成投产后销售将达10亿元,纳税超过1亿元。代表团一行详细了解了公司科技研发、市场销售等情况,对公司自立更生、加大研发、延伸产业链的做法予以充分肯定。

德淮半导体项目以自主设计的图像传感器芯片设计、制造为主,项目投产后年可实现开票销售80亿元。目前,项目正与淮安高校开展订单式人才培养,这将为项目提供优质的科技研发人才和充足的人力资源。代表团一行充分肯定了项目借力地方优质教育资源,深入开展产学研合作的办法。大家一致认为,搭建高端平台,必定能够吸引优质项目、高端人才落户,进而助推地方发展。(何溯)



常州高新区1.5亿引人才 最高获200万购房补贴

本月起,常州高新区实施人才优先发展战略,开展海内外精英人才引进、创新创业人才引进、人才强企、社会事业人才进阶、产业人才开发五大工程,将每年拿出1.5亿元用于各类人才的奖励、资助、补贴,更大力度集聚人才。围绕重点发展的支柱产业或战略性新兴产业,对海内外精英人才领办、创办科技型企业,经认定给予300万元-800万元科研经费资助,并根据项目进展情况一事一议,最高给予1亿元特别支持,两年内在辖区内购房的可申请50万元-200万元购房补贴。

镇江全面停用收费校讯通

记者12日从镇江新区社发局教科获悉,从今年开始,镇江市教育局要求,全市所有小学全部停止使用付费校讯通。该科室科长赵德胜介绍说,以往所用的校讯通都是收费的,根据市教育局的要求,全面停止使用收费的校讯通,并为家长提供微信平台微家校免费使用。赵德胜说,现在学校通知家长信息的途径都是免费的,减轻了家长经济负担,家长在智能手机上可以很快了解通知的内容。

苏州民企打赢跨国官司

11日,苏州罗森助剂有限公司收到了来自商务部的通知,在此次印度商工部针对中国企业出口的对硝基苯胺反倾销调查中,罗森成为8家企业中唯一“豁免”、反倾销税率为零的企业。此举意味着罗森不仅赢得了胜利守住了市场,更维护了国家产业的发展。目前,针对原产地为印度的邻氯对硝基苯胺低价倾销到我国的现状,罗森已在我国商务部门的指导下,申请对该项产品进行反倾销调查。一旦成功,将极大改善该产品在国内市场的销售状况,帮助罗森在今年实现纳税超5000万元,同比增长25%的目标。



9月12日,市区古淮河畔。露水凝结在绿叶上,珠圆玉润、晶莹剔透,蜗牛“匍匐”在枝叶上,也为秋色添了几分浪漫。
周长国 摄

我市实施创新统计监测评价及通报制度

晚报讯 为深入实施创新驱动发展战略,扎实推进国家创新型城市建设,近日,市政府办公室印发《淮安市聚力创新建设国家创新型城市统计监测评价及通报工作方案(试行)》,正式启动实施创新统计监测评价及通报制度。

《方案》将我市所辖的7个县区以及淮

安经济技术开发区列为统计监测评价通报对象,科学设置了统计监测指标体系和统计监测评价通报办法,重点对创新投入、创新产出、创新环境、科技创业、经济质效及社会民生等领域指标进行科学监测,并开展季度通报和年度评价。

聚力创新建设国家创新型城市统计

监测评价及通报制度是我市实施创新驱动发展战略的重要举措,旨在通过统计监测结果客观反映科技创新进展情况,为全市及各县区在推进科技创新工作中“找差距、补短板、抓落实”提供重要参考。

(左文东 朱华伟)

1390户家庭将“记账统计”全市居民收支情况

晚报讯 日前,记者从市统计部门获悉,我市住户调查新一轮样本轮换工作目前已全面启动。今后五年,我市城乡居民收支数据将以新抽选的1390个家庭样本为依据。

调查样本每5年进行一次轮换,今年是全国统一开展住户调查样本轮换年,统计部门将在我市八个县区中抽取139个调

查点、1390户家庭代表全市进行记账。近期将陆续进行“新老”调查样本的轮换。

统计部门将对记账户的个人信息举报,并每月向记账户发放记账补贴。目前记账户除了可以选择传统的记账本方式记账,还可以选择通过网络记账。记账户注册登录“记账易”网站就可以实现记账,相比传统记账本更加方便清晰。

住户调查取得的居民人均可支配收入、人均消费支出等民生数据与GDP、CPI等指标共同反映地区的经济运行状况。淮安记账户的收支记录直接关系到淮安城乡低保、最低工资标准,以及交通、火灾等赔偿标准的调整,与物价改革等政策也是息息相关。

■淮海晚报实习记者 包顺宇

淮安市防空警报试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《江苏省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》,按照全省统一部署,决定组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为2017年9月18日上午10时至10时19分。

防空警报信号规定如下:预先警报,鸣36秒停24秒,反复3遍,3分钟为一个周期;空袭警报,鸣6秒停6秒,反复15遍,3分钟为一个周期;解除警报,连续长鸣3分钟。

防空警报试鸣期间,将组织防空防灾疏散演练,请广大市民保持正常的工作和生活秩序。

特此公告。

淮安市人民政府
2017年9月13日

知荣辱，为文明点赞！